



„Ceasul de Apoi nu va veni până când Soarele nu va răsări dinspre Apus, iar atunci când va răsări și oamenii îl vor vedea, cu toții vor crede

Abu Huraira (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Ceasul de Apoi nu va veni până când Soarele nu va răsări dinspre Apus, iar atunci când va răsări și oamenii îl vor vedea, cu toții vor crede. Însă în acel moment {nu-i va mai fi de folos niciunui suflet credința sa dacă el nu a crezut mai înainte sau dacă nu a dobândit nimic bun prin credința sa.} [Coran, 6:158]. Ceasul de Apoi cu siguranță va veni (și aceasta se va întâmpla cu așa o repeziciune) încât doi oameni care întinseseră un veșmânt între ei nu vor apuca să-și termine treaba și nici să-l împacheteze. Ceasul de Apoi cu siguranță va veni (și aceasta se va întâmpla cu așa o repeziciune) încât un om ce își cară laptele de la cămila sa nu va apuca să-l bea. Ceasul de Apoi cu siguranță va veni (și aceasta se va întâmpla cu așa o repeziciune) încât cel care pregătește jghebul de apă, nu va apuca să își adăpe animalele. Ceasul de Apoi cu siguranță va veni (și aceasta se va întâmpla cu așa o repeziciune) încât cel care își duce mâncarea la gură, nu va apuca să o mănânce."

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) ne înștiințează că printre semnele majore ale Ceasului de Apoi (Ziua Judecății) se numără și faptul că Soarele va răsări dinspre Apus în loc să răsară dinspre Est; iar atunci când oamenii îl vor vedea, cu toți vor crede (în Allah). În acel moment, însă, credința unui necredincios nu îi va mai aduce niciun beneficiu și nici faptele sale drepte sau căința sa nu îi vor mai fi de niciun folos. Apoi, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) ne-a înștiințat că Ceasul de Apoi (Ziua Judecății) va veni cu o așa repeziciune în vreme ce oamenii vor fi încă ocupați cu treburile lor lumești, de zi cu zi. Astfel, Ceasul de Apoi (Ziua Judecății) va veni atunci când un cumpărător și un vânzător vor întinde un veșmânt între ei, dar nu vor mai apuca să își încheie tranzacția sau să împacheteze veșmântul pe care îl desfăcuseră. Și Ceasul de Apoi (Ziua Judecății) va veni atunci când un om își mulge cămila, dar nu va mai apuca să bea laptele. Și Ceasul de Apoi (Ziua Judecății) va veni când un om își pregătește fântâna, dar nu va mai apuca să-și adape vitele din ea. Și Ceasul de Apoi (Ziua Judecății) va veni când un om își va duce mâncarea la gură, dar nu va mai apuca să o mănânce.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

